
 

 

 

Број/Broj: 01/6a-50-3-6-9/16 

Сарајево/Sarajevo, 4.4.2016. 

 

INFORMACIJA 

o održanim sastancima Povjerenstva izmedju dvije sjednice 

4. april                                

USAID, Projekt jacanja institucija vlasti i procesa u Bosni i Hercegovini – razgovor o 

modalitetima suradnje u narednom periodu, sa akcentom na metodologiji za integrisanje 

ravnopravnosti spolova u proces procjene utjecaja propisa, imajuci u vidu trenutne aktivnosti 

Ministarstva pravde BiH koje idu u pravcu uvodjenja procjene utjecaja kao obaveznog koraka 

u pripremi propisa u institucijama BiH. 

Razgovarano je o trenutnim aktivnostima Povjerenstva kad su u pitanju naša tri zakonska 

prijedloga (Zakon o VM, Izborni zakon i Okvirni zakon o MPO). 

Gosti su nas informirali o radu sa ministarstvima u Vladi FBiH (hraniteljstvo, socijalne 

usluge, porodilje). 

Dogovoren nastavak suradnje na gender budžetiranju, te zajednička organizacija 

radionica/tematskih sjednica na temu integriranja principa ravnopravnosti spolova u pravne 

propise (na temelju dokumenta Ministarstva pravde BiH), te napredak u rješavanju 

materijalnih prava porodilja u FBiH, odnosno otklanjanju diskriminacije. 

Ispred Povjerenstva učestvovali su: M. Isaković, M. Gasal-Vražalica i D. Zelenika. 

 

Inicijativa Građanke za ustavne promjene – razgovor o dokumentu "Platforma ženskih 

prioriteta za Ustav", nužnost izmjena Ustava sa rodnog aspekta treba držati u fokusu kako bi 

zalaganje za rodno odgovoran Ustav zaista bili uzeti u obzir prilikom ustavnih reformi. 

Sastanak sa Komisijom za ostvarivanje ravnopravnost spolova BiH u cilju nastavka ranije 

uspostavljenu saradnju te predstaviti realizovane aktivnosti Inicijative u procesu orodnjavanja 

Ustava. 

Povjerenstvo je 2013. razmatralo dokument “Platforma ženskih prioriteta za ustavne 

promjene s amandmanima na Ustav Bosne i Hercegovine“, te se očitovalo o njemu i 



 

mišljenje dostavilo Kolegiju Zastupničkog doma i Vijeću ministara BiH uz sugestiju da bude 

doprinos budućoj aktivnosti na izmjeni Ustava BiH. 

Ispred Povjerenstva učestvovali su: M. Isaković, M. Gasal-Vražalica i D. Zelenika. 

 

NVO „Udružene žene“, radni ručak – cilj sastanka bio je predstavljanje i diskusija o 

iskustvima i rezultatima primjene Programske platforme za suradnju žena u parlamentima i 

NVO aktivistkinja u BiH za period 2010.-2014., i definiranje prioriteta i suradnje 

mehanizama za ravnopravnost spolova u okviru izvršne i zakonodavne vlasti na nivou BiH i 

nevladinih organizacija u okviru Programske platforme za period 2015.-2018.  

Učesnici sastanka bili su članovi Zajedničkog povjerenstva za ljudska prava, predstavnici i 

predstavnice ministarstava, Agencije za ravnopravnost polova BiH, i predstavnici nevladinih 

organizacija koje djeluju na pitanjima ženskih ljudskih prava i ravnopravnosti spolova. 

Potvrdjeno je, već ranije dogovoreno, održavanje Regionalne konferencije pod nazivom 

"Suradnja vladinih institucija i organizacija sa ženskim nevladinim organizacijama u cilju 

implementacije Konvencije Vijeća Europe o borbi i sprečavanju nasilja nad ženama i nasilja 

u porodici", u Sarajevu 11. maja. 

Takodjer je dogovoreno održavanje sastanka učesnika/ca Programske platforme za suradnju 

žena u parlamentima i NVO u Neumu krajem maja ili početkom juna. 

Ispred Povjerenstva učestvovali su: M. Isaković i D. Zelenika. 

 

6. april 

Šefica Ureda Vijeća Europe u BiH Mary Ann Hennessey – sastanak održan na inicijativu 

Povjerenstva, a razgovaralo se o zakonskim inicijativama Povjerenstva (Zakon o VM, Izborni 

zakon i Okvirni zakon o MPO). 

Izrazili smo nezadovoljstvo prijedlogom Interresorne radne grupe za izmjenu izbornog 

zakonodavstva, ocijenivši da je riječ o prijedlozima (raspored na kandidatskim listama po 

spolu) koji predstavlja značajan korak unazad u odnosu na sadašnji Izborni zakon..  

Šefica Ureda Vijeća Europe u BiH obećala je pomoć i podršku tog Ureda zahtjevima našim 

stajalištima, te naglasila da će o sadržaju današnjeg sastanka obavijestiti čelne ljude Vijeća 

Europe i Venecijanske komisije. 

Ispred Povjerenstva učestvovali su: M. Isaković, M. Gasal-Vražalica. 

 

 

 



 

 

11. april 

Konsultativni sastanak o Prijedlogu okvirnog zakona o liječenju neplodnosti 

biomedicinski potpomognutom oplodnjom – sastanak održan na naše traženje, organiziralo 

ga je Ministarstvo za civilne poslove BiH, a pozvani su i predstavnici Ministarstva zdravstva 

Federacije BiH, Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske i Odjela za 

zdravstvo Brčko Distrikta, te gdja Ismeta Dervoz, zastupnica u predhodnom mandatu i 

kreatorica Zakona. 

Sastanku nisu prisustvovali predstavnici Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike 

Srpske, koji su svoj stav iskazali pisanim putem. 

Cilj sastanka bio je razgovor o neophodnosti donošenja zakona, kako bi Komisija kao 

predlagač u daljoj parlamentarnoj proceduri imala u vidu i stav zainteresovanih institucija, 

nadležnih za njegovu provedbu kao i za izradu entitetskih i zakona Brčko Distrikta. 

Na sastanku je zaključeno da će Ministarstvo za civilne poslove BiH uskoro dostaviti traženo 

mišljenje o Okvirnom zakonu. 

Ispred Povjerenstva učestvovali su: M. Isaković, M. Gasal-Vražalica i D. Zelenika. 

 

  

TAJNIK POVJERENSTVA 

                                                                                                          Davorin Semenik 

 

 

 
 

 

 

 

 


